
委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る１２月１２日の本会議において付託を受けた議案１０件について、

１６日及び２２日に委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、４定議案第１号 田辺市職員の給与に

関する条例等の一部改正について、同議案第２号 田辺市議会議員の議員報酬及び費用

弁償等に関する条例の一部改正について、同議案第４号 田辺市消防団員等公務災害補

償条例の一部改正について、同議案第１２号 平成２６年度田辺市国民健康保険事業特

別会計補正予算（第２号）のうち給与費関係部分について、同議案第１３号 平成２６

年度田辺市介護保険特別会計補正予算（第２号）のうち給与費関係部分について、同議

案第１４号 権利の放棄について、同議案第１５号 平成２６年度田辺市同和対策住宅

資金等貸付事業特別会計補正予算（第２号）について、同議案第１８号 平成２６年度

田辺市林業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）について及び同議案第２０号 和

歌山県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更及び組合規約の変更についての以

上９件は、全会一致により、同議案第１０号 平成２６年度田辺市一般会計補正予算（第

７号）の所管部分については、起立多数により、いずれも原案のとおり可決いたしまし

た。 

 審査の過程における委員からの質疑等の主なものは、次のとおりであります。 

 議案第１０号 平成２６年度田辺市一般会計補正予算（第７号）の所管部分のうち、

合併１０周年記念事業費にかかわって、作曲委託料について委託先決定に係る過程をた

だしたのに対し、「合併１０周年を迎える本市をイメージした記念曲については、合併１

０周年記念式典の後に開催を予定している大阪交響楽団によるファミリーコンサートに

おいても披露する予定となっている関係から、作曲者の推薦を当該楽団に対し依頼して

いる。現在、その候補者として、東日本大震災復興のシンボル曲や２００９年新潟国体、

２０１０年千葉国体の式典音楽を手がけ、また２０１６年岩手国体の式典音楽担当が決

定している作曲家八木澤教司氏を推薦いただいている。曲については管弦楽曲版のほか

吹奏楽版も編曲いただく予定であり、合併１０周年記念事業だけではなく、市内で開催

される吹奏楽祭、中学校、高等学校の吹奏楽コンクールや発表会等でも活用いただきた

いと考えている」との答弁がありました。 

 これに対し委員から、合併１０周年記念曲については、市民の一体感の醸成という趣

旨を重んじて、本市をイメージした、広く市民から親しまれ、愛されるものをつくられ

たいとの要望がありました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成２６年１２月２２日 

                     総務企画委員会 

                       委員長  市 橋 宗 行 



委 員 長 報 告  

 

本委員会は、去る１２月１２日の本会議において付託を受けた議案８件について、１

５日及び２２日にそれぞれ委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしま

した。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、４定議案第３号 田辺市営住宅条例の

一部改正について、同議案第６号 工事請負変更契約の締結について、同議案第７号 田

辺市紀州備長炭記念公園の指定管理者の指定について、同議案第８号 田辺市龍神総合

交流拠点施設「季楽里龍神」の指定管理者の指定について、同議案第９号 田辺市龍神

温泉センターの指定管理者の指定について、同議案第１０号 平成２６年度田辺市一般

会計補正予算（第７号）の所管部分、同議案第１６号 平成２６年度田辺市簡易水道事

業特別会計補正予算（第２号）及び同議案第１９号 平成２６年度田辺市木材加工事業

特別会計補正予算（第２号）の以上８件について、いずれも全会一致により、原案のと

おり可決いたしました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成２６年１２月２２日 

 

                     産業建設委員会 

                       委員長  安 達 克 典 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



委 員 長 報 告 

 

本委員会は、去る１２月１２日の本会議において付託を受けた議案６件について、１

５日及び２２日にそれぞれ委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしま

した。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、４定議案第５号 田辺市立小学校及び

中学校条例の一部改正について、同議案第１０号 平成２６年度田辺市一般会計補正予

算（第７号）の所管部分、同議案第１１号 田辺市国民健康保険条例の一部改正につい

て、同議案第１２号 平成２６年度田辺市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）

の所管部分、同議案第１３号 平成２６年度田辺市介護保険特別会計補正予算（第２号）

の所管部分及び同議案第１７号 平成２６年度田辺市農業集落排水事業特別会計補正予

算（第１号）の以上６件について、いずれも全会一致により、原案のとおり可決いたし

ました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成２６年１２月２２日 

                     文教厚生委員会 

                       委員長  松 下 泰 子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


